
市町村における市民・子ども向けリサイクル啓発活動実施状況 

アンケート調査結果（問 5）授業の副読本の配布 
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授業の副読本の配布について 

 

問 5-1 （副読本の配布について）貴市町村管内の約何割の学校で実施していますか？ 

 

答 5-1 多かった回答（上位 5件）： 

①10割 （172件） 

②9割  （  6件） 

③7割   （  4件） 

④5割  （  3件） 

⑤3割  （  3件） 

 

 

問 5-2 （副読本の配布について）対象となる学年は？ 

 

学年 対象の有無 学年 対象の有無 

幼稚園・保育園 0 中学 1年生 11 

小学 1年生 5 中学 2年生 6 

小学 2年生 4 中学 3年生 5 

小学 3年生 61 高校生 0 

小学 4年生 186 専門学校生 0 

小学 5年生 19 大学生（4年生・短大） 0 

小学 6年生 12   

 

 

問 5-3 （副読本の配布について）誰が主体となって制作されていますか？ 

 

選択肢 回答数 割合 

①市町村 174 84.5% 

②都道府県 14 6.8% 

③国 1 0.5% 

④大学・専門学校 0 0% 

⑤民間企業 7 3.3% 

⑥環境関連団体・ＮＰＯ 3 1.5% 

⑦その他 7 3.4% 

合計 206 100% 
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※アンケート調査結果全文は http://www.jcpra.or.jp/Portals/0/resource/sureveyreport2015/qall1to14.pdf 

をご覧ください。 

 

副読本の制作主体 

http://www.jcpra.or.jp/Portals/0/resource/sureveyreport2015/qall1to14.pdf

